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Politika v oblasti jakosti, ochrany životního prostředí, bezpečnosti a ochrany zdraví
při práci u společnosti Městské lesy a rybníky Kutná Hora s r.o.
na období 2011 - 2015.

Kvalita - Jakost

Společnost chce prosadit jako svůj hlavní úkol v oblasti kvality produktů zvyšováni úrovně
plnění požadavků zákazníka při realizaci všech zakázek .Společnost musí reagovat na potřeby
trhu a určitě konkurovat ostatním společnostem. Společnost chce upevnit dobré jméno
společnosti v celém regionu Kutná Hora a okolí.

Vedení stanovuje nejdůležitější zásady:

1. Dodržovat vysokou kvalitu poskytované služby.

2. Dodržovat sjednaný rozsah služby.

3. Přinášet tvůrčí myšlenky a neustále se vzdělávat.Rychlým, kvalitnímjednánim a
poctivou prací všech zaměstnanců zvyšovat kvalitu a image společnosti.
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Životní prostředí

Společnost chce trvale prokazovat svůj šetrný vztah a odpovědnost k ochraně životního prostředí a to
zejména k lesu jako jedné z nejdůležitějších složek životního prostředí. Proto se společnost rozhodla
řídit se zásadami ohleduplnosti vůči životnímu prostředí a plně si uvědomuje svou odpovědnost za
ochranu životního prostředí ve všech oblastech.

Vedení stanovuje nejdůležitější zásady:

1. Pravidelně prověřovat dopady vlastní výroby a prováděných služeb na les a na životní
prostředí, minimalizovat negativní dopady a spotřebu zdrojů.

2. Při rozhodování o volbě nasazení technologií a dle rozsahu výroby a služeb si počínat tak, aby
byla neustále zlepšována péče o les a životní prostředí a byly dodržovány zásady prevence
poškozování porostů, půdy ajejich znečisťování.

3. Proces zlepšování péče o životní prostředí a les realizovat pravidelným stanovováním
environmentálních cílů, cílových hodnot a programů, přezkoumáváním jejich plnění,
s důrazem na informovanost vlastních zaměstnanců, smluvnich partnerů a veřejnosti v místech
působení společnosti.
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Bezpečnost a ochrana zdraví při práci

Snahou společnosti je minimalizace negativních vlivů podnikatelských aktivit a činností na
bezpečnost a ochranu zdraví zaměstnanců a na pracovní prostředí. Společnost prosazuje
princip prevence rizik a specifikace opatření pro jejich minimalizaci.

Vedení stanovuje nejdůležitější zásady:

Poskytovat zaměstnancům nejnovější informace k získání jejich povědomí odpovědnosti za
ochranu vlastního zdraví.

1. Zajišťovat trvalé zlepšování bezpečnosti práce dodržováním všech stanovených
zásad a využíváním moderních technologií a zvyšování výkonnosti systému
ochrany zdraví a bezpečnosti.

2. Spolupracovat s příslušnými orgány státní správy v zájmu respektování požadavků
příslušné platné legislativy BOZP a jiných požadavků, státní a regionální politiky a
strategie v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.
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Vedení společnosti se zavazuje podporovat zásady v oblasti jakosti, Environmentální
politiky, a BOZP:

Svým vlastním příkladem a jednáním a pomocí systému SQC, EMS a SMS
preventivně působit a předcházet zraněním, poškození zdraví a škodám na životním
prostředí.

Seznamováním všech osob řízených společnosti s těmito zásadami a s důležitostí
plnění zákonných požadavků s cílem vytvářet povědomí o jejich povinnostech.

Průběžně sledovat právní předpisy ajiné požadavky, ke kterým jsme se přihlásili nebo
které se na nás vztahují a zajistit jejich dodržování.

Prováděním přezkoumáním environmentálního managementu a bezpečnosti práce a
vhodnosti této politiky s následným stanovením konkrétních cílů a úkolů.

Zajišťováním dostupnosti takových finančních, personálních imateriálních zdrojů, aby
mohl být systém lMS udržován a zlepšován a tyto zásady, cíle a úkoly plněny.

Vedení očekává od všech spolupracovníků plnou podporu a uplatňování těchto zásad.

Za vedení společnosti:

Měatské lesy a rybníky
KU1 HORA spol. s T.O. @o atovice I. čp. 43
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Ing. Stanislav Peroutka \

Jednatel společnosti

V Opatovicích I. 10.1.2011

Zpracovala: Pospíšilová Jana
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Tato politika společnosti byla schválena poradou vedení dne 14.1.2011 a násl·edně
zveřejněna.


